Bbl, pebaTta, oTAbIxau,
Becenmnnucb n urpanu.

Ho no3Bas1 Bac BCeX 3BOHOK,
Ha4ymMHaemM Hall ypoK.
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Ecan Tbl ero oTTouMLLDb —
Hapucyelb BCE, 4TO xo4eLlb!




Y3HaeM, KaK Ha4yepTuTb yrosa, Kakme
MOTrYT ObITb Yr/bl, HAY4YMMCHA CTPOUTDb

Yr/ibl U BblAENATb UX B Pa3/IMYHbIX
purypax.




EcTb Y HErO NOMOLLHMK YAAN0M,
~ | OH 4epTUT Kpyr ogHoM HoroM!

A Apyron — npoTKHyAN bymary,

Yuenunaca w... HM wary.
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Ha3oBUTE CKOJIbKO AECATKOB U e AnHML
B ynucsne 8/7.

8/ 36 25 8 pec.7ep.
46 65 99 46 60




Kakoe uncno npeawectsyet ymcny 100?

8/ 36 25 8 pec.7ep.
46 65 99 46 60



Kakoe yncno cneayert 3a Yymciaom 98?7

8/ 36 25 8 pec.7ep.
46 65 99 46 60



YMeHbwute umcno 66 Ha 20.

8/ 36 25 8 pec.7ep.
46 65 99 46 60



YBennubte 30 Ha 35.

8/ 36 25 8 pec.7ep.
46 65 99 46 60



Hanamte cymmy vmcen 20 m 67.

8/ 36 25 8 pec.7ep.
46 65 99 46 60



Hamnaute pasHocTb Ymcen 100 m 40.

8/ 36 25 8 pec.7ep.
46 65 99 46 60



[lepBoe cnharaemoe 40, BTOpOE

c/laraeMoe 6, HanamMTe CyMMy.

8/ 36 25 8 pec.7ep.
46 65 99 46 60



YMeHblwaemoe 80, BblyuTaemoe 55.

YeMy paBHa pa3HOCTb!

8/ 36 25 8 pec.7ep.
46 65 99 46 60
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I/I3 PasHbIX UMDP Mbl Hap1CcoBaau 6YChl,
A B TeX KpyXKax, rae 4mcen HeT,
PaccTtaBbTe MMHYCbI U NIKOCHI,
Y106 AAHHbIM MOYYMTb OTBET.
\_ d Y,
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(1/13 PasHbIX UMDP Mbl Hap1CcoBaau 6YChl, )
A B TeX KpyXKax, rae 4mcen Her,
PaccTtaBbTe MMHYCbI U NIKOCHI,

Y106 AAHHbIM MOYYMTb OTBET.
\_ d Y,
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(1/13 PasHbIX UMDP Mbl Hap1CcoBaau 6YChl,

A B TeX KpyXKax, rae 4mcen Her,

PaccTtaBbTe MMHYCbI U NIKOCHI, .
Y106 AaHHbIM MONYYMTb OTBET. <% —di




Caenante Bb| [poBepbTe ce6A: | 06bACHEHUEM:

57+3=5.b+(7+3)=60
28 + 20 =(20 + 20) + 8 = 438




[[ I{ Kpyr He umeeT yrnos. }My? ]

10 cM 10 c™M

7 CM
5cM 5 cm 5cMm

5cM

[ YeTbipéxyro/ibHMK } Cprr} [ YeTbipéxyrosibHMK }[ TpeyroanMK}

[P=5+5+10+10=30(cm) || P=5+5+5+10 =25 (cm) ][P=7+7+7=21 (CM)]




[ CpaBHMUTE NEpUMETPbI PUTYP:

-
30 c™m oSy \ 25 cMm /

;
m Py 30 cm

o
\25 o / ">’* A




YacTb NpsIMOM, Y KOTOPOM €CTb
Hayaslo, HO HET KOHLA.

JT'Y 'Y




[ [eomeTpuyeckas purypa, He MMeloLLas yros. ]




[ Camas MasieHbKas reoMmeTpmyeckas durypa. ]




[[eomeTpuyecKasa purypa, nmeroLaa opmy
BbITAHYTOro Kpyra.
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[yron MMEET CTOPOHbI U BEPLUUHDI. ]

[ﬂqu — 3TO CTOPOHbI Yria. ] TouKa, M3 KOTOPOM NPOBE/IEHbI NyYU —
- 3TO BEpLWMHa yria.
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[ Bo3bMuTE NUCT ByMarm. ]]




[[ BepwumHa npAamoro yrna. ]

[ JInHnu crn6a obpasoBasiv 4 NpAMbIX yrna.

~

[ Pa3BepHUTE JIUCT.

= ’r'l




N

ﬂMHMV{ BepLlimHa npamoro yrna. ]rna.

> 4




Yron — 3To reoMeTpmyeckan

| ¢urypa, KoTtopas COCTOMT M3 |

| TOYKM-BEPLUNHBI M ABYX CTOPOH, |

| KOToOpble BbIXOAAT U3 3TOM
TOUKM.




YT106bI ONpeieNInTb, KAKOM Yrol HAa4epPYEH, Ha HEro NPUKNAAbIBaOT
KaKyl-HMOYyab MoAenb npamMoro yrsia. O6bI4HO B KavyecTBe MoZeNu
NPSIMOro Yr/la MCMNoJ/b3YOT NPSIMOM YroN1 YEPTEKHOI0 TPEYroJibHMKaA.




OCTpbIM Yr/10M HasblBaeTCA
YyroJl, KoTopbi MEHbLLE NPAMOro
yrna.

TynbIM YrnioM Ha3biBaeTCA Yron,
| KOTOpbIX 60/1blE NPAMOro yrna. |




Kak MOXHO Ha3BaTb BCe (pUrypbl?

ANBIE

MHOroyronbHMKM (] dersipéxyronbk_



3anuwute Homepa | [lpoBepbTe ceba: |yrioB, NPAMbIX YriOB.

U Mpswbie yrawi — 10, 12, 14. |
Octpble yrabl — 1, 2, 3, 15, 17.

Tynble yrnel — 4, 5, 6, 7, 8,9, 11, 13, 16, 18.




Haia Mposepre ceG: fenun
100 - (50 + 18) = 3J0 - 68 = 32
(30 + 25) - 25 =25 - 25 = 30
70 - (60 - 36) =702 24 = 46
40 - (30-8) =49 -22 =18

(34 +27) - 16 =62 16 = 45




O/IHAIOTCA AENCTBUA B
CKOOKax, a NOTOM B TOM nopAajke,

B KOTOPOM OHM 3adllMCaHbl.




Bbluncaute 4mcnos OUKOM M BbIMOJIHMUTE
[poBepbTe CebA:

46 67
21 21
67 46



Bbluncaute 4mcnos OUKOM M BbIMOJIHMUTE
[poBepbTe CebA:

38 .22
16 16

2 38



Bbluncaute 4mcnos OUKOM M BbIMOJIHMUTE
[poBepbTe CebA:

62 + 37 =99

62 99
37 737

99 66



Bbluncaute 4mcnos OUKOM M BbIMOJIHMUTE
[poBepbTe CebA:

97 .32
65 65
32 97
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[

PewmnTe ypaBHEHMUE:

]

65 - x =65
X =0

65 - 0 = 65
65 = 65

L
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[

PelwinTte ypaBHeHMUe:

]

5+y=75
y =70
5+70=175
/5 =175

L




\
YTpoM B raparke ctoano 13 nerkosbix MawmnH U 30

rpy3oBbix. IHEM M3 rapaxa yexasno 23 malumHbl. CKONbKO
MallMH OCTaNoChb B rapaxe?

13 M. 30 M.

[1) 13 + 30 = 43 (M.)J 23 M.

. _/

2) 43-23=20 (Mm.)

[,
[ OTBeT: 20 MaLUMH. ] 3\9"




-

BoceMb CTOpOXKEW OXPaHAIM CHAPYKM BONbLLIOM CK1aj. 3aTeEM
MPULLJIO PACNOPSXKEHUE YCUANTb OXPaHy, PacCTaBMB Y KaxkKaoM
CTEHbl MO TPM CTOPOXKA, HO KOJIMHECTBO CTOPOXKENU [OIKHO BbITb
NpeXHuM. MNMoKaxkuTe Ha PUCYHKE, KaK 3TO caenathb.




N
' Hamaute cymmy BCcex ymcenn. J

[_7[ 3+7+9+21 =40

/19




PaccMoTpuTe pUCYHOK, onpegenure
3aKoHoMepHoCTb. Kakon cdurypbl He
xBaraeTt? HavepTtute ee.




.BepLIJIAHa YFA04KIT,043 KOTOPOM l
NpoBeAEHbI JTy4M.

CTOpPOHbI —199@,.KOTOpbIE '

npoBegeHbl U3 BEPLUMHDI.

G \"L } OCTPbIM Yrofire/HTe0IOPbIi MEHbLLE
¢ il NPAMOrO yria.

* TynoMn Yyroyre/BTe0TopbIM 60/ibLUe
OPAMOTQ YT/,



Haueptute urypy, Kotopas He MMEET Yr/oB
M pacKpacbTe €€ KeNTbiM LIBETOM.
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